
Confessioni di sant'Aurelio
Agostino vescovo d'Ippona, e
dottore della chiesa divise in
XIII libri dal latino nuovamente
tradotte da Bernardo Indrizzali
Read More
SKU: 14509
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Sant'Agostinoeditore: appresso l'erede di
NiccolÃ² Pezzana,luogo-edizione: In Veneziaanno-
edizione: 1775

Product Description
XXIII, [1], 552 p. : tavole xilog.; in 12º lungo. Legatura coeva mezza pergamena con titoli e fregi
in oro sul dorso parz. sbiaditi. Capilettera, testatine e finalini. Ex-libris "Antonio Porta". Lievi
abrasioni ai lati dei piatti e alle cerniere (vedi foto). Alone all'angolo sup. delle prime due
pagine. rilegato Buono (Good) (14509)

Archivistica : contributo alla
teoria ed alla storia archivistica
europea
Read More
SKU: 14493
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
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autore: Brenneke, Adolf, traduzione italiana di Renato
Perrellaeditore: Giuffrèluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1968

Product Description
664 pagine: ill., 1 ritratto; 28 cm. Brossura con sovracop., difetti alla sovracop. come da foto ma
libro intonso brossura Buono (Good) (14493)

La contessa Matilde di Canossa
e Iolanda di Groninga. Edizione
milanese
Read More
SKU: 14447
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: BRESCIANI, Antonio.editore: Serafino
Muggianiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1872

Product Description
3 volumi in-16 legati insieme, pp.141, 165, 141 con tre tavole all'inizio di ciascun volume,
coperte da velina, legatura coeva in pelle, titolo e fregi in oro al dorso con lo stemma papale al
piatto, tagli dorati, ex libris di Antonio Porta, le guardie sono annerite ai bordi forse a causa
dell'esposizione all'umidità rilegato Buono (Good) (14447)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-contessa-matilde-di-canossa-e-iolanda-di-groninga-edizione-milanese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Manuale dei sott'ufficiali e
gendarmi al servizio della Santa
Sede per l'istituto politico-
militar
Read More
SKU: 14446
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Varie
editore: F.lli Pallottaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1867

Product Description
256 p. ; 15 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, angoli, tassello e oro. Ex-libris "Antonio
Porta". Rari aloni alle carte e ai tagli. Strappetto con restauro al margine esterno del
frontespizio rilegato Buono (Good) (14446)
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Manuale di S.ta Elisabetta
d'Ungheria, ossia Raccolta di
preghiere, di meditazioni, di
massime per la vita spirituale e
d'elevazioni dell'anima a Dio.
Manuale di piet?? utile ad ogni
classe di persone ..
Read More
SKU: 14419
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Marchesa Campanaeditore: Morizot Libreria
Ecclesiasticaluogo-edizione: Parigi Lioneanno-
edizione: 1864

Product Description
In 16, pp. 845. Frontespizio cromolitografico e 7 tavole fuori testo protette da velina, disegnate
da vari tedeschi e incise in acciaio da varie tipografie: la Vergine, la Santa, Angelo Custode,
Crocifissione, Morte di S. Giuseppe, Cristo trionfante, deposiz. di S. Elisabetta). Bellissima
legatura coeva in tutta pelle, cinque nervetti, titoli impressi in oro al dorso e due staffe con
chiusura in metallo sui piatti e fermaglio in lamina. Sguardie in piena seta in cornice con fregi in
oro. Tagli in oro. Ex-libris "Antonio Porta". Bruniture sparse alle carte (vedi foto) e annotazione a
penna con firma e data all'antiporta. rilegato Buono (Good) (14419)
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Codices operum Bartoli a
Saxoferrato recensiti. Volume II,
Iter hispanicum.
Read More
SKU: 14081
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: GarcÃa y GarcÃa Antonioeditore: Leo
S.Olschkiluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1973

Product Description
In 8, pp. XXXV, 227 . Brossura. Intonso. Università degli studi, Istituto per la storia dei
postglossatori e commentatori brossura Molto buono (Very Good) (14081)

Histoire d'Irlande, depuis
l'invasion d'Henri II, avec un
Discours prÃ©liminaire sur
l'ancien Ã©tat de ce Royaume.
Par Thomas Leland, Docteur en
Theologie, ancine Membre du
College de la TrinitÃ©, . Traduit
de l'Anglois. Tome I - VII
Read More
SKU: 14075
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Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Thomas Lelandeditore: Chez - Jean-Edme
Dufour & Phil. Rouxluogo-edizione: A Maestricht
anno-edizione: 1779

Product Description
In 16, 7 tomi di circa 400 pagine ciascuno. Rilegatura tutta pelle con 4 nervetti e titoli e fregi in
oro al dorso. Tagli rossi. Sguardie marmorizzate. Mancanze e abrasioni ai dorsi soprattutto al
Tomo IV che presenta abrasioni anche ai piatti. Cerniere allentate ai Tomi I, II e VII. Rarissime e
lievi bruniture ad alcune pagine rilegato Buono (Good) (14075)

A. Lange & Sohne : the
watchmarkers of Dresden
Read More
SKU: 13811
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Meis, Reinhardeditore: Antiqorum edition
luogo-edizione: Geneveanno-edizione: 1997

Product Description
383 pagine, illustrato, 29 cm, legatura editoriale in tela nera con sopracop., manca la custodia
altrimenti ottimo rilegato Molto buono (Very Good) (13811)
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Federico Fellini: il libro dei miei
sogni : convegno internazionale
presieduto da Tullio Kezich :
Rimini, Teatro degli Atti, 9-10
novembre 2007
Read More
SKU: 13777
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Kezich Tullio, Fondazione Federico Fellini
editore: Fondazione Federico Felliniluogo-edizione:
Riminianno-edizione: 2008

Product Description
286 pagine, illustrazioni a colori nel testo, 24 cm. brossura. Libro molto raro distribuito al
convegno di Rimini del 2007. brossura Ottimo (Fine) (13777)

Histoire des cabinets de
l'Europe pendant le consulat et
l'empire : Ã©crite avec les
documents rÃ©unis aux
archives des affaires
Ã©trangÃ¨res, 1800-1815.
Completo in 4 volumi
Read More
SKU: 13707
Price: 120,00€
Stock: instock
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Categories: Storia
autore: Lefebvre, Armandeditore: Meline Cans et C
luogo-edizione: Bruxellesanno-edizione: 1846-1847

Product Description
4 volumi in 16, volume 1: VII, 316 pagine, volume 2: 300 pagine, volume 3: 282 pagine, volume
4: 316 pagine, rilegatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni al dorso come da foto,
bello ex libris alla guardia di ogni volume, fioriture rare solo alle prime ed ultime carte. rilegato
Molto buono (Very Good) (13707)

Le uniformi del regio esercito
italiano nel periodo umbertino
Volume 1 e 2
Read More
SKU: 13429
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Cantelli Giorgioeditore: Stato maggiore
dell'esercitoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2000

Product Description
In 4, pp. 830, 760. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta illustra, sguardie
decorate. Numerose illustrazioni nel testo. Stato Maggiore Dell'Esercito Ufficio Storico rilegato
Ottimo (Fine) (13429)
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Dizionario del comunismo nel XX
secolo. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 13025
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Comunismo
autore: Service Robert, Pons Silvioeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2006-2007

Product Description
2 volumi di 22 cm. Volume 1, A-L: XLI, 535 pagine, Volume 2, XXXIII, 570 pagine. Legatura
editoriale con sovracop., taglio superiore colorato. In custodia. rilegato Ottimo (Fine) (13025)
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